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Исус Христос Е Вистинскиот 

Бог И Вечен Живот 
 
 

 
А ти, Даниеле, сокри ги овие зборови и запечати ја оваа книга до 

последното време; мнозина ќе талкаат овде-онде, обидувајќи се да 
разберат што се случува. 

Даниел 12:4 
 

 

 
Тој одговори: Оди си Даниеле, зашто тие зборови се сокриени и 

запечатени до последното време. Многумина ќе се очистат, ќе се 
избелат и ќе бидат искушани; безбожниците ќе си останат безбожни, 

и никој од нив нема тоа да го разбере, само мудрите ќе разберат. 
Даниел 12:9-10 

 
 

*** 
 

 
Пред да почнете да ја читате оваа Настава, ве молам одвојте 

неколку минути и медитирајте на следново прашање: 
 

 

 
Каде ќе ја поминеш својата Вечност? 

 
Во Небото? 

 
Или 

 
Во Пеколот? 

 
 

Пеколот е Вистинско, и таа е Вечна. 
Размислувајте за тоа! 

 
 

 

 
 

 
 

Среќен читање! Бог нека ви се открие! 

  



 
 

 

 
 

Предупредувачки 
 
 

Оваа Книга е бесплатна и во никој случај не може да претставува 

извор на трговија. 
 

Вие сте слободни да ја копирате оваа Книга за вашата проповедање, 
или да ја дистрибуирате, или исто така за вашата Евангелизација на 

Социјалните Мрежи, под услов нејзината содржина да не биде 
модифицира или менува на било кој начин, и дека сајтот mcreveil.org 

би се цитирал како извор. 
 

Тешко на агенти на сатаната алчните кои ќе се обидат да ги продадат 
овие учења и овие сведоштва!  

 
Тешко вам, син на сатаната, кој сака да ги објавува овие учења и 

овие сведоштва на Социјалните Мрежи криејќи ја адресата на веб-
страницата www.mcreveil.org, или со фалсификување на 

содржината! 

 
Знај дека можеш да избегаш од судскиот систем на луѓето, но 

сигурно нема да избегаш од Божјиот суд. 
 

Змии и рожби аспидини, како ќе побегнете од пресудата за во 
пеколот? Матеј 23:33 
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Вие сте слободни да фотокопија ова книгата и да го дистрибуција на тоа. Но, тоа е забрането на тоа измени или да се трансформира. 

ПРЕДУПРЕДУВАЧКИ СВЕДОШТВА 
 
Драги браќа и драги пријатели, тоа е со радост дека ние да се стави 

различни сведоштва на располагање. Ние ги најдете корисни за нашиот 
духовен напредување и за нашите инструкција. Некои од овие приказни 

доаѓаат од луѓе кои служеле за сатаната, а други доаѓаат од луѓе кои го виде 
Небото и/или Пеколот. Сите во сите, овие приказни ги зајакнеме нашите 

елемент на мудрост, и отворете нашите очи да Духовната Војна. Покрај тоа, 
тие ни помагаат да бидат подобро опремени против напади ние постојано се 

жртви од рацете на сатаната и неговите агенти. 
 

Овие сведоштва не треба во никој случај не се земени за Евангелието Слово, 

тоа е да се каже за апсолутно точно, и ниту пак тие треба да го замени 
вашиот Библијата. Никогаш не ја оставајте својата Библија, за да се стави a 

сведоштво во пракса. Бог нема да се потпираат на било сведоштво за 
да ни суди подоцна, но добро и навистина на врз основа на 

Библијата. Исто така запомнете дека нашиот избор да ги објавиме овие 
сведоштва не претставува никаква било препорака од нивните автори. 
 

Како што веќе ви кажавме во учењето на Елементот на мудроста, Бог се 
користи кого Тој го посакува, за направиш блеска Својата слава, или да им 

зборува на Неговите деца. Едноставниот факт за едно лице да врати 
сведоштво, не го прави него или неа дете Божјо. Без разлика дали 

сведоштвото е на лице кој служеше сатаната, или на лице кое видело Небото 
и/или Пекол, само треба да го примите она што Бог сака да ви го даде како 

откровение преку овие приказни, но, без паѓање во стапицата на верувајќи 
дека луѓето дека Господ го користел за да им даде на нив да ви, се од Бога. 
 

Знајте добро дека Бог за да ги пренесе Неговите пораки, може да користи 
дури и предмети и животни. На пример го имаш магарето на Валаам. 

Дозволете ми да ви го освежете сеќавањето со овој пасус од Броеви 22. "... 
27Магарицата, кога го виде ангелот Господов, легна под Валаам. И се 

разгневи Валаам и пак почна да ја тепа магарицата со стапот. 28Тогаш ја 

одврза Бог устата на магарицата и таа му рече на Валаам: Што ти направив, 
та ме тепаш еве веќе третпат? 29Валаам ѝ рече на магарицата: Затоа што се 

подигра со мене; да имав во раката меч, сега ќе те прободев. 30А магарицата 
му рече на Валаам: Нели сум јас твојата магарица, која ти ја јаваш од 

младоста твоја до денес? Сум ти правела ли вака досега? Тој одговори: Не. 
..."Броеви 22:1-33. 
 

Ако се согласувате со мене дека магарето дека Бог имаат се користи за да 
се зборуваше на Валаам не беше ниту вистински слуга Божји, ниту Божјо 

дете, разберете дека оние преку кои Бог ни дава различни сведоштва што 
ги читаме, не се нужно вистински Божји слуги, ниту Божји деца. Тоа е 

потребно ова предупредување треба да ви е јасно сега натаму. 
 

Неколку луѓе откако ги прочитавме сведоштвата што ги објавивме, отидоа 

на интернет да направат мало истражување за нивните автори. Она што го 
видоа ги шокираше. Тие сфатија дека авторите на овие сведоштва немаат 

ништо од Бога во нивниот начин во живо. Овие автори ја сочинуваат речиси 
сите, вистински клевета за Евангелието на Исус Христос. Тие се сите 

едноставно на теми на скандал. Речиси сите овие таканаречени екс-
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сатанисти, мажите како жените, се прогласил себеси како слуги на Бога. 
Секој си ја даде титулата што му е угодно. Некои се нарекуваат себеси 

Пастирите, другите Евангелисти, другите Пророци. Други дури имаат нерви 
да се нарекуваат себеси Апостоли. Некои започна како Пастири, и неколку 

месеци подоцна, тие станаа Апостоли, и сега тие станаа она што тие го 
нарекуваат "Епископи". 
 

Тие се вклучат во евангелие што нема никаква врска со здравата доктрина 
на Христос. Гледајќи некои од нив, ќе ви се најде тоа тешко да се поверува 

дека тие еден ден знаел Исус Христос; тие не се разликуваат од световните 
луѓе. Тие се украсуваат со накит и шминка од сите видови. Жените носат 

перики, брави и други гнасни фризури на нивните глава. Иако таа велат 
дека таа се сретнале Исус Христос на Господ, таа се чини не знаат дека една 

жената дете на Бог, мора да превез себеси, тоа е, покријте ја главата во 
присуство на Бога. Таа се чини не знаат дека една жената дете на Бог, мора 

да се облекуваат пристојно, бегаат на шминка, накит, сатански облека како 
што панталони и други заводлива облека. 
 

Овие жени скоро сите си ги дадоа титулите на Црковните Старешини, тоа е, 
сите тие станаа на пастири, на евангелисти, на пророци, на лекари, на 

апостолите, презираат слово на Бог кој се забранува на жените да поучуваат 
и да ги преземат власт над мажите. Тие се на тој начин да стане вистински 

инструменти на сатаната да го води Божјиот народ на погрешен пат, бидејќи 
многу неуки христијани ги земаат за деца на Бог, бидејќи на нивните 

сведоштва. Вие, Деца на Бог, не дозволувајте ова повеќе да ве изненадува. 
Ова е само уште еден план од страна на сатаната да се збуни Божјото дело. 

Благослови Бог за Елементи на мудроста. 
 

Еден од овие таканаречени екс-сатанисти во нејзиното сведоштво, јасно ви 

открива дека сатаната имал понудил да се отвори целиот синџир на накит 
продавници за неа, објаснување на нејзиниот дека со продажба на накит, 

таа мораше да дозволи сатаната постојано да се добие човечка крв и души. 
Тоа е таа самата кој ни кажува дека сатаната имал открива нејзината дека 

секој кој купува на накит директно станува плен на сатана и неговите 

демони. Таа ни открива дека на накитот, благодарение на 
повеќекратните баења направени врз него од светот на темнината, 

содржат демони, и дека кога некој купува парче накит, тоа е 
всушност демони дека тој го купува, и дека еднаш во нивната куќа, 

овие демони земаат крв од патниците на куќата во текот на ноќта. 
Така, таа знае подобро од вас и јас, дека накит содржат демони кои, 

не само што ги поседува оние кои ги носи, но дури и поседуваат оние 
кои живеат во иста куќа, како оние кои ги носи. Но, кога ќе го видите 

овој таканаречен екс-сатанист, ќе се шокирани. Таа е секогаш украсени со 
накит од сите видови, па дури и повеќето екстравагантни. Ова е вистински 

клевета на Евангелието. Запомнете дека една од мисиите на сатаната агенти 
е да клевета Евангелието, да посееш конфузијата во главите на луѓето, така 

што оние кои сакаат да го следат Господа, ќе биде збунет. 
 

Оние кои ги читаат овие сведоштва и се лути кога ги гледаат своите автори 

на интернет, ни пишуваат за да прашаат како е можно човек кој тврди дека 
го видел Небото и/или Пеколот, и кој дури го запознал Господ Исус Христос, 

живее спротивно од она што го учи словото Божјо. Одговорот е едноставен:  

mailto:mail@mcreveil.org
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Вие сте слободни да фотокопија ова книгата и да го дистрибуција на тоа. Но, тоа е забрането на тоа измени или да се трансформира. 

Тие не се од Бога. Дали така се обрне внимание на изразите "екс-
сатанисти" или "поранешни сатанисти" се користи за да се квалификуваат 

оние кои служеле за сатаната и за кои тврдат дека се конвертира во Исус 
Христос. Можно е дека некои од овие конверзии се вистина; но овие 

таканаречени екс-сатанисти генерално не се ништо друго освен сатанисти. 
Затоа, не дозволувајте да ве заведени од овие агенти на сатаната маскирани 

како Божји деца. Се направи добар употреба на настава на "Елементи на 
мудроста" кои ќе ги најдете на сајтот www.mcreveil.org. 
 

Затоа, сакани, дека многу од овие сведоштва од Небото, Пеколот, светот на 
темнината, итн., се вистина. Ако нивните автори не се од Бога или ако тие 

избираат да се сврти настрана од Бог, ова не го поништи овие сведоштва. 
Само се разбере дека овие се магариња дека Бог се користи за да ни открие 

што Тој сакаше да ни открие. Пораката дека магаре дал да Валаам дојде од 
Бога. Фактот дека оваа порака навистина дојде од Бога, не го направи 

магарето Божјо дете или слуга Божјо. На магаре даде својата порака до 
Валаам, и тој остана магаре. Валаам ја прими пораката од Бога, и беше 

слободен да се покорува или да не се покорува. Ова е случај за вас денес. 
По добивањето на овие сведоштва дека Господ ни дава преку овие 

магариња, вие сте слободни да се покајат и да се плашат од Бога, или да 

продолжат да се забавуваат со Бога. 
 

Драги браќа и драги пријатели, имајте на ум еднаш засекогаш дека фактот 
дека сте го виделе Небото и/или Пеколот, никого не прави Божјо дете. 

Фактот има му служел на сатаната и потоа го сретнал Христос, не прави 
никого Божјо дете. Многу од сатаната службеници кои тврдат дека се откажа 

од него да го следат Исус, секогаш завршуваат враќаат на своите вистински 

господар сатаната. Затоа земете она што ви се образовани во 
сведоштвата, но не се окупираат со нивните автори. Правете како Исус 

ние им препорачува во Матеј 23:1-3 "Тогаш Исус му проповедаше на народот 
и на учениците Свои, 2говорејќи: На Мојсеевото седиште седнаа книжниците 
и фарисеите. 3Затоа, сѐ што ќе ви кажат пазете и извршувајте; а според 

делата нивни не постапувајте, зашто тие говорат, но не извршуваат." 
 

Нека благодатта биде со сите што го сакаат нашиот Господ  
Исус Христос со нераспадливост љубов! 

  

http://www.mcreveil.org/
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Покана 
 

 
Драги браќа и сестри, 

 
Ако сте побегнале од лажните цркви и сакате да знаете што треба да 

направите, еве ги двете решенија кои ви се достапни: 
 

1- Види дали околу тебе има некои други Божји деца кои се плашат 
од Бога и желба да живеат според Звучна Доктрина. Ако најдете 

неколку, слободно придружете им се. 
 

2- Ако не можете да најдете и сакате да ни се придружите, нашите 
врати ви се отворени. Единственото нешто што ќе ве молиме да го 

направите, тоа е да ги прочитате прво сите Учења што Господ ни ги 
дал, и кои може да се најдат на нашата сајтот интернет 

www.mcreveil.org, да те уверуваат дека се во согласност со 

Библијата. Ако ги најдете во согласност со Библијата, и сте 
подготвени да му се да поднесам на Исус Христос, и да живеете 

според барањата на Неговото слово, ќе ве пречекаме со радост. 
 

Благодатта на Господ Исус нека биде со вас! 
 

mailto:mail@mcreveil.org
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